Итоговая контрольная работа для 8 класса за I четверть 

	Вариант  1
	Вариант  2

	 1. Разложите на множители квадратный трёхчлен:

а)  х2 – 14 х + 45;    б) 3 y2 + 7 y – 6.


	 1. Разложите на множители квадратный трёхчлен:

а)  х2 – 10 х + 21;    б) 5 y2 + 9 y – 2.

	 2. Постройте график функции  

y = х2 – 2 х – 8. 
	 2. Постройте график функции 

 y = х2 – 4 х – 5. 

	 3. Сократите дробь    3 p2 +  p – 2  .




    4 – 9 p2
	  3. Сократите дробь    4 с2 + 7с – 2  .




    1 – 16 с2

	 4. Найдите наименьшее значение квадратного трёхчлена  х2 – 6 х + 11.
	 4. Найдите наибольшее значение квадратного трёхчлена  - х2 + 4 х + 3.

	 5.Сумма двух чисел 14, а их произведение -72. Найдите эти числа
	5. Одно число на 5 больше другого. Найдите эти числа, если их произведение равно 36
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